
A Dél-buda i régió kö rnyezetvédetm i egyesü tetei nek nyilatkozata

Jelen nyitatkozat azzal, a szándékkat jött tétre, hogy Pest Megye dét-budai aggtomerációs
tetepütésein működő környezetvédetmi egyesüteteinek a közös akaratát fejezze ki az akkumulátor
ipari üzemek, va[amint más jeltegű veszélyes tevékenységek, gyártási technotógiák megvalósítása
etten. A nyilatkozatot atáíró civil szervezetek etsódteges cétja a takókörnyezetük és egészségük
védelme, illetve a környezeti értékek megóvása avíz-, tevegő- és tatajszennyező tevékenységekket

szemben. Atapvetően és határozottan elutasítjuk azt az irányt, hogy a természeti környezet
épségére és tisztaságára és ezen keresztü[ az emberek egészségére komoly kockázatot je[entő, azt
veszélyeztető ipari tevékenységet a lakóterületek közvetlen környezetébe telepítsenek.

Az egyesületek összekapcsotódásának etső áttomása a 2O2O, szeptemberében Sóskút
közigazgatási terütetén megjetenő Dongwha E[ectrolyte Kft. akkumutátor elektrotit üzem
megvatósítása e[[en kiatakutt civil ettenátlás volt, Sóskút, Tárnok, Pusztazámor és Érd takosainak
összefogásával,. Ezt követte a 2O24. januárjában Sóskút közigazgatási területére tervezett Andrada
akkumulátor fetdotgozó üzem megvatósítása e[[en indított jelentós erejű civit ettenáttás. Ekkor az
összefogás már elérte Biatorbágyot, Budaörsöt, Diósdot és Törökbátintot is. Ezen civil ettenáttás

eredményeként2024.11.15-én megrendezésre került az l. Térségi Egyesüteti Talátkozó, ahot közös
döntés született a je[en nyilatkozat létrejöttérót. A Sóskúton megje[ent fejtesztés világosan
megmutatta, hogy azipari és etsósorban a környezetre veszélyes ipari tevékenységgeI kapcsolatos
fejtesztések területén ma Magyarországon a[apvetó és rendszerszintú probtémák és hiányosságok
vannak.

Jeten nyitatkozat atáírásávat a[ulírott civit szervezetek kijetentik, hogy Sóskút, Tárnok,

Pusztazámor, Budaörs, Törökbátint, Érd, Biatorbágy, Diósd tetepütések közigazgatási határán betüt

és a tetepülések vonzáskörzetében veszétyes, a lakosságra és környezetre káros beruházások,
ittetve a nemzetgazdasági szempontbó[ kiemett jetentóségű beruházások megvatósítását
elutasítják, és ezen nyilatkozatot a hetyi döntéshozók feté továbbítják annak érvényesítése
cétjábót. Az atáírók megkövetetik a helyi önkormányzatok képvisetó testületétőt, hogy a térségben
megvatósítani tervezett va[amennyi beruházás vonatkozásában, amelynek a tevékenysége
veszélyes üzemnek minősüt, működése negatívan érinti a hetyben étők él,etminőségét és hatással
bír a természeti örökségünkre, minden esetben kérje ki és vegye figyel,embe a hetyi takosság
véleményét, és képvisetje a takosság érdekeit a fetsóbb döntéshozó szervek fe[é.

Etvárjuk, hogy a társadatmi véleményeztetés folyamatára minden esetben tisztességesen, a helyi
közösségek vétemónyének tiszteletben tartása me[[ett kerűtjön sor. Etutasítjuk az olyan
átmegoldásokat, mint a köz nétküti közmeghaltgatás, vagy a beruházások határértékek atá történő
felszatámizása. Vatamint, ezúton is jetezzúk szándékunkat minden vonatkozó hatósági etjárásban
ügyfétként történó részvételre. A körforgásos gazdaság, va[amint a huttadékgazdátkodás irányetvei

és szükségszerűség szerint rögzíteni szükséges, hogy sokkaI határozottabb és komotyabb
környezetvédelmi szabályozásra és ettenórzésre van szükség Magyarországon.

Jeten nyitatkozatot az atábbiakban fettúntetett civil szervezetek, mint akaratukkat mindenben
megegyezőt jóváh
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